



## **Жители Грайворонского района осуждены за применение насилия к пограничникам**

Собранные отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора трем жителям Грайворонского района. Валерий Михайлов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст.316 УК РФ (укрывательство преступления), Юрий Милокум, Юрий Сероштан в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Следствием и судом установлено, что вечером 10 сентября 2012 года пограничным нарядом были выявлены лица, которые, находясь в пограничной зоне, на автомобилях незаконно перемещали товарно-материальные ценности. При попытке задержания нарушителей, последние оказали сопротивление и скрылись с места происшествия. Уголовное дело по факту хищения боевого оружия пограничного наряда и применения насилия в отношении пограничников выделено в отдельное производство. По нему продолжается расследование, один из фигурантов объявлен в розыск, личности двоих устанавливаются. Приговором суда Михайлову назначено наказание в виде 30 тысяч рублей штрафа, Милокуму 8 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, Сероштану в виде 2 лет лишения свободы в колонии-поселении.

12 Марта 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613544>